Rendezvous - технология позволяющая сетевым устройствам распознавать и обнаруживать друг друга.

Dock   -  панель для размещения часто используемых программ

Sherlock - программа выполняющая поиск  

QuickTime - воспроизводит звуковые файлы и фильмы; открывает графические файлы; основное прогр.обеспечение для распознавания  фильмов  в MacOS

AirPort -  базовая станция, беспроводная технология

iPhoto - программа для форматирования фото, графики; позволяет создавать открытки, альбомы, слайд -шоу. 

Jaguar - версия операционной системы MacOS 10.2

iCal  - программа типа делового календаря,синхронизирующаяся с другими программами.

EnergySaver - пульт позволяющий снизить затраты электроэнергии, продлить время работы аккумулятора без подзарядки, контролируя работу жесткого диска и экрана.

Classic - иммулятор MacOS9

Keychain  - функция позволяющая пользователю не запоминать все пароли в том числе и при работе в сети, идентефицировав его один раз на входе в систему.

Bonjour - Служба Bonjour предназначается для использования в локальных сетях и использует сведения (записи) в Службе Доменных Имен  для обнаружения других компьютеров, равно как и иных сетевых устройств (например, принтеров) в ближайшем сетевом окружении. В настоящее время это, главным образом, общие закладки в Safari, общие принтеры, подключенные к беспроводным базовым станциям AirPort Express, AirPort Extreme, Time Capsule, доступность для аудио- или видео- чата, доступ к общим фотографиям в iPhoto и общей музыке в iTunes.

GraficConverter   - программа позволяющая конвертировать  графические файлы из одного формата в другой.(Графика создается при помощи какой - либо программы и транслируется в формат GIF посредством транслятора (например, GraficConverter) ).

